
OVELON HOTEL

Основни функционалности на Ovelon Hotel

- Неограничен брой, хотели, сгради и фирми в една база данни

- Създаване на хотелска структура според изискванията

- Онлайн резервации, Резервации, Настаняване

- Ценови листи с множество възможности за периоди и отстъпки

- Почасово настаняване, уикенд дни и др.

- Информация за напускащи и пристигащи гости

- Договори с туроператори и др.

- Настаняване по договор, единично настаняване

- Схема на хотела и заетост

- Преместване на гост/гости от стая в стая

- Прехвърляне на сумите по нощувката на друга сметка

- Управление на СПА и СПА график

- Управление на собственост

И още много други ...



Отчет оператори

От падащото меню горе се избира <Общи>

<Отчет на оператора>,

и бутона < Отчитане на оператора>.



Допълнителни отчети

Опис на банкноти
От падащото меню горе се избира <Общи>        <Отчет на оператора>, след 

което избирате <Опис на банкноти> отваря се допълнително прозорче, където 

можете да опишете банкнотите а програмата автоматично смята общата сума. 

След като сте въвели всичките стойности избирате <печат>. Внимание! Без 

<печат> програмата няма да запази въведените стойности!

Общ отчет приходи

От падащото меню горе се избира <Общи> < Отчет на оператора >, след което

избирате <Общ отчет приходи> отваря се допълнително прозорче, от горния десен

ъгъл задавате датата която искате и избирате бутона <печат>.

Отчет по плащания

От падащото меню горе се избира <Общи> <Отчет на оператора>, след което

избираме <Отчет плащания> отваря се допълнително прозорче, от горния десен ъгъл

задавате датата която искате и избирате бутона <печат> Останалите Допълнителни

отчети : <Отчет основни услуги>, <Отчет допълнителни услуги>, < Отчет свободни

Услуги >, < Отчет за плащания по договор >, < Отчет предплатени резервации >,

< Отчет за плащания по фактури >, < Отчет предплатени СПА услуги > се правят по

аналогичен начин, като при всеки един от отчетите се задава дата.

НЕ ЗАБРАВЯЙТЕ да нулирате касата след всеки отчет : <Общи>,<Финансови операции>

,<теглене>.



Настаняване без резервация

От падащото меню горе избирате  <Рецепция>   <Настаняване>   (Допълнителна
опция –от схемата на хотела избирате стаята , натискате десен бутон на мишката

и избирате настаняване) . От горния ляв ъгъл в прозорчето данни за стаята

избирате номер на стаята, след което продължавате с датите за настаняване 

(при почасово настаняване се избира чекчето почасово настаняване и се въвежда

час).

При единично настаняване се избира чекчето единично настаняване. Минавате по

надолу, където е отметнат чекчето без договор , след което следва Титуляр. Там 

Се въвеждат данните на госта както следва: 

Първо избирате дали госта ще се настанява като физическо лице или фирма, след

което пишем ЕГН/ЛНЧ (ЕИК) и избирате бутона с стрелките  „>>“ . 



Отваря се нов под прозорец, където се въвеждат данните на госта и се избира 

<Запис>. Ако госта вече е бил в вашия хотел, то след като ЕГН/ЛНЧ 

са написани и натиснете бутона с двете стрелки „>>“ то автоматично се 

зарежда титуляря. 



Допълнителни опции: - при двойно, тройно или повече настанявания можете 

да въведете поотделно личните данни за всеки гост в определената стая, като 

изберете полето на ЕГН и въведете желаното ЕГН след което натискате enter

от клавиатурата ще се отвори нов прозорец, където ще можете да въведете 

останалите лични данни на госта.



При настаняване на допълнително легло се натиска бутона <Допълнително 
легло>, след което се появява ново поле по долу в прозорец, от където можете 
да попълните данните на госта по начин, както е описано по нагоре в 
допълнителните опции. По аналогичен начин се добавя гост като се натиска на 
бутона <Добави гост>.

При настаняване на допълнително легло се натиска бутона <Допълнително 
легло>, след което се появява ново поле по долу в прозорец, от където можете 
да попълните данните на госта по начин, както е описано по нагоре в 
допълнителните опции. По аналогичен начин се добавя гост като се натиска на 
бутона <Добави гост>.

Ако искате да изтриете някой от гостите настанени в стаята просто избирате с 

мишката полето, където са написани имената на госта и натискате бутона 

<Изтриване на гост>.



При желание можете да промените цената за всеки гост в настанена стая(ако 
потребителя има съответните права), като първо изберете госта с мишката, 
след което натиснете бутона <Промяна на цената>. Ще се отвори ново 
прозорче, където ще можете да въведете желаната сума, след което трябва да 
натиснете бутона <Промени> за да се запазят направените промени.

При добавяне на допълнителна услуга, се избира от горния ляв ъгъл на прозореца

<Услуги> бутона <Добавяне на услуга> ще се отвори ново прозорче, от където

можете да изберете вида на услугата бройката и при нужда да уточните определения

гост в стаята, на който да запишете допълнителната услуга.



Резервация 
От бързото меню горе в ляво избирате <Резервация> пред вас ще се отвори 

таблица с номера на стаите и типа на стаята. Избирате периода, като посочвате 

датите от-до, след което избирате стаята (ако стаите са повече от едно и са 

последователни можете да маркирате наведнъж). Маркирате избраната стая от 

дата – до дата и натискате бутона <добави към резервацията>. 

След добавяне на резервацията натискате бутона <данни за резервацията> 

ще се отвори нов прозорец където се попълват данните за резервацията.

Ако искате да попълните подробни данни за резервацията слагате чекчето

<попълни данни>. Попълването на подробни данни става по същия начин, 

както при настаняването без резервация с изключение на това че тука 

настаняването може да е по договор.



Настаняване от резервация
От бързото меню избирате <Налични резервации> (може да се направи и от 

падащото меню, като изберете първо <Рецепция> а след това <Налични 

резервации>), отваря се прозорец, където се показват резервациите избирате 

датата от пристигащи за дата, след като сте избрали датата долу ще се 

покажат всички резервации направени за избраната от вас дата. Когато 

намерите желаната резервация маркирате с мишката като натискате на нея и 

избирате бутона <настаняване от резервация>.

След като вече сте избрали настаняване от резервацията ще се отвори нов 

прозорец, където ще са попълнени всичките данни от резервацията ви (опция:

можете да допълвате информация за госта, като използвате различните

бутони).

Плащане
От схемата на хотела избирате стаята натискате десен бутон с мишката и

избирате <информация за престоя>.



След зареждането на новия прозорец от горния ляв ъгъл избирате бутона

<Плащане> отваря се нов под прозорец, където ще пише каква е сумата за

плащане, начин на плащане (опция - <плащане на маркираните услуги> дава
възможност на вас и на госта ви да видите и да избирате за какво да плаща). Аков
стаятасанастанениняколкочовека,койтоискатдаимсетаксувавсичкопоотделно,
маркирате<плати за определен клиент> отпадащотоменюизбиратегостаидолув
прозорецащевипоказвакаквасумадължиопределениягост.

След като сте избрали кой и как ще плаща, от горния ляв ъгъл избирате бутона

<извърши плащане>. Отваря се нов под прозорец където ви пита: <печат на

фискален бон>, <печат на фактура и фискален бон>, <печат на финансов

документ>, <без печат>.



Ако желаете във фактурата да бъде отделно сметнат туристическия данък

плащането трябва да се извърши по следния начин: от схемата на хотела

избирате стаята натискате десен бутон с мишката и избирате <Напускане>.

Отваря се нов под прозорец, горе в средата избирате бутона <Плащане>, ще

зареди нов прозорец, където ще напишете сумата за плащане и начина на

плащане, след като сте готови натискате бутона <Извърши плащане> , както и

при другия случай ще ви попита какъв документ искате да издадете. Когато

финализирате плащането затваряте прозорчето и <Х> или натискате бутона

<Отказ>. Не е задължително след извършено плащане госта да напусне

стаята.

Ако госта ще напуска стаята след плащането натискате бутона <Напускане> и

стаята ще е освободена.



Промяна на цена
От схемата на хотела избирате стаята натискате с мишката десен бутон и

избирате <Информация за престоя>, след като ви зареди новия прозорец

избирате бутона <промяна на цената> отваря се нов малък под прозорец,

въвеждате желаната сума и натискате бутона <Промени>.

Създаване на Фирми и Партньори
От падащото меню горе избирате <Общи> <Фирми и партньори> , натискате

бутона <добави> отваря се нов под прозорец, където въвеждате данните на

фирмата/партньора и натискате <Запис>.



Фактуриране

От падащото меню избираме <Принадлежности> <Фактури> отварясенов
подпрозорец,избираме<Фирма/Получател> отпадащотоменюизбиратефирмата
(акофирматасъществувавсистематави),следкатоизберетефирматаавтоматично
щесезаредятвсичкиданнинафирмата,коитопредварителносазаписанипри
създаванетонафирмата. Натискатебутона<нов ред> появявасеполе,където
въвеждатеостаналитеданнизафактурата: <стока/услуга>, <мярка>, <количество>…,
ит. н. (акоиматедавъвеждатеняколкоредаотновонатискатебутона<нов ред>, в
случайкогатожелаетедаизтриетенякойотредовете,маркиратежеланияреди
натискатебутона<изтриване>). Вдолниялявъгълотполето<Начин на плащане> от
падащотоменюизбиратеначинанаплащане. В долниядесенъгълвполето
<получател> попълватеиметонаполучател(иметонаполучателяможедаеразличен
оттозинаМОЛ-анафирмата/партньора).



След като сте готови с всичко, избирате бутона <запис и печат> <Запис и

печат/Оригинал – Стандартна бланка> ако нямате нужда от печат избирате

<Запис>.



Обслужване на Хотела

От падащото меню избирате <Хотел> <Обслужване на хотела>

<Периодични задачи>

избираме хотела след което от <сгради на хотела> избираме сградата

<Етажи> избираме етажа <Стаи на етажа>

(Опция: ако желаете да добавите персонал за всяка конкретна стая от падащото
меню избирате <Настройки> <Хотелски структури>



избираме стая, щракваме два пъти на стаята отваря се под прозорец натискаме

бутона <персонал> въвеждаме името на обслужващия персонал и натискаме

бутона <запис>).

ВНИМАНИЕ! Другите полета на настройките не се пипат тъй като можете да 

развалите настройките на цялата база на хотела.



Статус на хотела
От падащото меню избирате <Хотел> <Статус на хотела>

отваря се нов под прозорец, където в полето за датата избираме желаната дата и

натискаме бутона <Пресметни>. Ако желаете печат избирате бутона <печат>.


